
Prostor za zdmi 

Lanzarote Kánáry 7.1.2022: 

Na první pohled krásný ostrov s velkým výskytem sopek, s lokálními vesničkami a milými lidmi, ovšem v 

tomto městě, které leží na jihu ostrova směrem k pobřeží Maroka Puerto del Carmen, se spousta věcí 

odlišuje od zbytku měst na tomto ostrově. Hned po té co vejdeme do města, si všímám nespočtu barů, 

všelijakých různých uliček,které jsou obsypány hernami, hospodami, restauracemi atd. . Najednou jsem 

osloven mladým mužem, který nevypadá jako místní, láká nás svojí angličtinou do baru a ukazuje prstem 

na dalšího kolegu, aby přišel k němu, ten tedy přiběhne a a snaží se nás nalákat uvítacím drinkem 

zdarma. Když jsme už skoro chtěli odejít, najednou řekl, že mají soukromý bar pro registrované hosty a že 

tam právě teď můžeme zajít. Protože nás momentálně zvědavost naplňuje, jdeme za ním. Jdeme s ním 

asi deset minut přes veliký komplex barů a poté vcházíme do rozbořene budovi, kterou nás celou 

provádí, a když vyjdeme  ven vidíme malou uličku na konci které jsou dveře, za kterými se očividně svítí. 

Muž otevírá dveře a oči mi zpozorují bar, obklopen plakáty Boba Marleyho, černošský rastafarian za 

barem si dopřává obrovskou marihuanovou cigaretu. Tento chlápek mě a mé přátele vřele vítá a nabízí 

nám úplně nečekaně různé druhy alkoholu, ale také drog, což mě trochu zaráží, ale zůstávám klidně 

sedět a dál se chci zajímat o to jak to tam celé funguje. Když už jsme v baru přes hodinu, začneme se 

bavit s lidmi v baru, kteří byli různých národností, ta která ale převažovala a součástí ní byli i dva lákači a 

barman, byla národnost Marocká. Pouštím se s nimi do docela nebezpečné debaty, totiž právě vím, že 

jsem v těžce nelegálním baru, s lidmi kteří dělají a živí se nelegálními věcmi. Ti lidé jsou ale velice 

zajímaví, bavím se tedy opatrně s lákačem, kterého se ptám jak se sem dostal a proč dělá práci, kterou 

dělá. Protože to říkám nezujatě a s opatrností, muž se na mě dívá sice důvěrně, ale rozmýšlí se, zda si se 

mnou o tomto tématu povídat. Nakonec se dozvídám, že je to velice mladý člověk, a že se odstěhoval 

sem na Kanáry s rodinou kvůli finanční krizi a začal tady turistům prodávat drogy a alkohol, ale zároveň 

pracuje jako pracovík v některých z těch legálních barů a tím vším živý rodinu. Celou dobu mám velice 

hřejivý pocit, že nelegální činnost není důkazem toho, že je určitý člověk zlý, je totiž právě myšlenkově z 

části otevřen neznámému turistovi a důvěřuje mu , zároveň si do hlavy zapisuji jeho zajímavou životní 

cestu. Po krátkém společném zpívání raegge písní odcházíme s pocitem a uvědoměním, že si pro 

zajímavé příběhy musíme dojít. 


